
Συμμετοχή εκπαιδευτικών του 2ου Πειραματικού Γενικού Λυκείου Ιεράπετρας σε Ευρωπαϊκά 

Επιμορφωτικά Προγράμματα στη Βαρκελώνη 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκαν από τις 9/12 έως τις 13/12/2024, στο πλαίσιο στο πλαίσιο του εγκεκριμένου 

Σχεδίου του Προγράμματος Διαπίστευσης Erasmus+/Δράσης ΚΑ121 με κωδικό: «2024-1-EL01-KA121-

SCH-000229782», δύο σημαντικά επιμορφωτικά σεμινάρια για εκπαιδευτικούς στη Βαρκελώνη.  

Τα σεμινάρια είχαν ως στόχο την ενδυνάμωση των δεξιοτήτων διδασκαλίας, την ανταλλαγή καλών 

πρακτικών και τη διεύρυνση των επαγγελματικών οριζόντων μέσω της συνεργασίας και της γνωριμίας με 

εκπαιδευτικούς από διάφορες ευρωπαϊκές χώρες. 

Στα προγράμματα συμμετείχαν τέσσερις εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, οι οποίοι εκπροσώπησαν την 

εκπαιδευτική μας κοινότητα και είχαν την ευκαιρία να συνεργαστούν με συναδέλφους από διαφορετικά 

εκπαιδευτικά συστήματα. 

Το πρώτο σεμινάριο με τίτλο: «Coaching and Mentoring to Support Teachers», είχε ως στόχο την 

καθοδήγηση και την συμβουλευτική υποστήριξη για την ενίσχυση των εκπαιδευτικών και του έργου τους. 

Ειδικότερα περιλάμβανε θεωρητικό πλαίσιο, ανάλυση περιπτώσεων και καλές πρακτικές καθώς και 

βιωματικές δραστηριότητες. Στο σεμινάριο αυτό συμμετείχαν επίσης εκπαιδευτικοί από τη Βουλγαρία, 

την Ιταλία και τη Σλοβενία.  



Το δεύτερο σεμινάριο με τίτλο: «Classroom Management Solutions for Teachers» στόχευσε σε 

στρατηγικές διαχείρισης της τάξης και στην εφαρμογή νέων μεθοδολογιών. Πιο αναλυτικά οι 

συμμετέχοντες επεξεργάστηκαν θέματα όπως η εσωτερική και η εξωτερική παρακίνηση, η 

συναισθηματική νοημοσύνη, η εφαρμογή της παιχνιδοποίησης μέσω δραστηριοτήτων καθώς και η 

εξοικείωση με εργαλεία πληροφορικής. Σε αυτό το σεμινάριο συμμετείχαν επίσης εκπαιδευτικοί από τη 

Βουλγαρία, τη Λιθουανία και τη Σλοβενία. 

Στον ελεύθερο χρόνο οι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να εξερευνήσουν τη ζωντανή πόλη της 

Βαρκελώνης. Επισκέφθηκαν εμβληματικά αξιοθέατα όπως τη Σαγράδα Φαμίλια και το Πάρκο Γκιουέλ, τη 

διάσημη Las Ramblas, και δοκίμασαν τοπικές γεύσεις, όπως παραδοσιακή παέγια και εμπανάδας. 

Η συμμετοχή σε αυτά τα επιμορφωτικά προγράμματα όχι μόνο εμπλούτισε τις διδακτικές πρακτικές, 

αλλά και ενίσχυσε τη διεθνή συνεργασία και τη διαπολιτισμική μας εμπειρία, προσφέροντας πολύτιμα 

εφόδια για το μέλλον. Οι γνώσεις που αποκτήθηκαν κατά τη διάρκεια αυτών των σεμιναρίων θα 

διαχυθούν μέσω επιμορφωτικών δράσεων εντός της σχολικής κοινότητας καθώς και διαδικτυακά, ώστε 

να επωφεληθούν περισσότεροι εκπαιδευτικοί. 

Συμμετέχοντες 1ου σεμιναρίου: Αλεβίζος Βαλάντης – ΠΕ86, Βουλόγκας Γεώργιος – ΠΕ04.02 

Συμμετέχουσες 2ου σεμιναρίου: Ανατολιωτάκη Καλλιόπη – ΠΕ02, Περαντωνάκη Μαριλένα – ΠΕ80 

 



 

 

 



 

 

 


